
 
 

 

 

Informace občanům obce 

Svésedlice 

červenec a srpen 7 a 8/2024 

Milé sousedky, milí sousedé, 

poslední dva otevírací dny našeho smíšeného zboží budou ve 
středu 4. 9. od 7. 00 – 8. 00 a v sobotu 7. 9. od 7. 00 – 8. 00. 
Na veškerý sortiment bude v tyto dny sleva. Z personálních 
důvodů jsme bohužel nuceni naši provozovnu od 9. 9. zavřít. 
Děkuji za letitou spolupráci paní Lídě Prečové, která nám chod 
obchůdku svědomitě zařizovala. Nyní řešíme alespoň možnost 
zajíždění do naší obce pojízdné prodejny. Samozřejmě existují 
služby doručení nákupu až do domu. V případě, že by měl 
někdo zájem o konzultaci této služby, neváhejte nás 
kontaktovat.  

  



 
 

Svoz velkoobjemového odpadu proběhne v 

sobotu 21. září 

Svoz proběhne mobilním způsobem. V době do 8.00 mějte 
odpad připravený před svými domy. Obec zajistí svoz tohoto 
odpadu. Připomínáme druhy odpadu, který můžete odevzdat 
do velkoobjemového odpadu. Nábytek, gauče, postele, 
pohovky, sanitu (vany, toaletní mísy), koberce, linoleum, rámy 
oken, dveří atd. Velkoobjemový odpad není – odpad, který je 
možno vhodit do standartních kontejnerů na tříděný odpad a 
stavební odpad.  

 

Termíny akcí 

Pozor – změny termínu u některých akcí, oproti plánu či 
v tištěné verzi obecního kalendáře 
 
Rozloučení s prázdninami       1. 9. 
Krajské volby          20. a 21. 9. 
Drakiáda    termín bude upřesněn 
Mše svatá v kapli sv. Tomáše a Františka   5. 10. 
 

Hospoda U Lípy 

V měsíci září a říjnu je v hospůdce plánovaná stejná stálá 
otevírací doba. Možná v hospůdce za barem potkáte nové 
tváře, které nám budou vypomáhat. 

 
Středa      17. 00 

Pátek      17. 00 

Sobota      17. 00 

 



 
 

 

  



 
 

ANGLIČTINA HRAVĚ 

Nabízím kurzy angličtiny pro děti ve věku 5 – 8 let. Děti se u 

nás učí angličtinu přirozenou a zábavnou formou, a tak se 

seznamují se základy jazyka a snadno si ho osvojí. 

Kurzy budou probíhat 1 x týdně/45 minut 

Místo konání: Obecní úřad Svésedlice 

Pokud máte zájem pište na: dashay@seznam.cz  

Dagmar Hausner Gürleyen, Svésedlice č.p. 85 

 

Víte, že… 

Máme nově na sále kulturního domu tzv. vzdušný hokej. 

Dojděte si v rámci otevírací doby zahrát. Děkujeme tímto 

Romanu Doleželovi, za tento dar. 
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Rekonstrukce a oprava veřejného 

osvětlení 

Naše žádost o dotaci na výměnu a doplnění starých svítidel 

byla úspěšně akceptována. Dotace ve výši 600 000,- 

z Olomouckého kraje, dotačního titulu „Program obnovy 

venkova Olomouckého kraje 2024“, dotační titul 01_01_01 

Podpora budování a obnovy infrastruktury bude použita na 

výměnu stávajících světel a doplnění nových světelných bodů. 

Celkem se jedná o výměnu 33ks světel a doplnění 14ks nových 

světelných bodů, tam, kde ještě nová světla nemáme. 

Doplnění nových lamp bude buďto na nové stožáry, viz příloha 

nebo na stávající nástřešníky. Doplnění světel je z důvodu 

nasvícení nyní špatně osvětlených míst. Světla v celé obci 

budou tedy fungovat na stejném řídícím systému a bude 

možné regulovat svítivost či případné vypínání určitých světel. 

Pro představu nyní mají stávající svítidla spotřebu cca 150W, 

nová světla 15,5W s možností regulace svítivosti až na 40%. 

Celkově vyjde celá rekonstrukce vyjde na 1 206 376,-. 

  



 
 

Fotbalový kemp Svésedlice 

 

Dopravní značení, křižovatka u Velké Byst. 

Řešíme na náš popud s vedením Velké Bystřici a Správy silnic 

Olomouckého kraje úpravu značení na křižovatce směr od 

Svésedlic na Velkou Bystřici. Křižovatka Svésedlice – Velký 

Týnec – VB. Neprošel však prvotní návrh na reflexní, dej 

přednost v jízdě plus stopka. Bohužel přípustný bude nejspíš 

jen nástřik na vozovku.  

 

žádané – neprošlo   je v řešení  



 
 

 


